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3 月麻績村教育委員会定例会議  会議録  

 

令和 6 年 3 月 1 日 (金 ) 

午前 9 時 30 分～   

地域交流センター第 3・ 4 研修室  

 

出席委員   職務代理  小山正文   委員  高野羊子  

委員  坂口曜子   委員  小松小百合  

出席職員   麻績保育園長  塚原京子   麻績小学校長  伊藤尊夫  

筑北中学校長  臼井伸明   教育長   加瀬浩明  

次長   臼井太津男   主任  髙野智弘  

 

 

一   開会 (臼井教育次長 ) 

    令和 6 年 3 月の麻績村教育委員会定例会を始めます。よろしくお願いいた

します。  

 

二   教育長挨拶 (加瀬教育長 ) 

教 育 長: 今年度最後の定例教育委員会となりました。 1 年間ありがとうございま

した。いろいろな活動ができるようになり、教育委員会としてもありが

たかったです。逆に忙しかった部分も多々あったかと思います。皆様に

感謝申し上げます。  

このような時期でありますので、事故には十分気を付けていただきます

ようお願いします。また、子供たちの登下校等も注意をお願いします。

本日は終了後にわくわくの村からお話があるとのことですので効率的に

会を進めていきたいと思います。以上でございます。  

 

三  報告  

 1）教育長報告  

 

臼井次長 : 報告事項に移ります。教育長報告をお願いします。  

教 育 長: コロナ禍以前の活動とまではいかない部分がありますが、いろいろな行

事等を含め通常通りに戻り始めたかと思います。しかしながら、常に感

染予防など配慮しながら進めていかなければなりません。特に学校では

いろいろご苦労もあったかと思います。そういった面で保育園、学校と

もに 1 年間本当にありがとうございました。園長先生、校長先生をはじ

め職員皆様に感謝を申し上げます。  

教育委員会としても 第７次麻績村振興計画に基づいていろいろな取り
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組みをしています。いよいよいろいろなことが動き始めています。それ

らに対して考えながら対応、そして様々な取り組みにあたっていきたい

と考えております。よろしくお願いいたします。  

来週から議会が始まります。教育委員会に関わる質問もいくつか出てお

ります。そのような中で、ホームページなどを使って情報発信をしてほ

しいという要望も出てきています。今後そういった部分にも力を入れて

いかなければならないところであります。  

後ほど事務局から出ますが、主任の滝澤玲子でございますが、家庭の事

情により 3 月末をもって退職となります。ご理解よろしくお願いいたし

ます。以上でございます。  

 

臼井次長 : 続いて子育て支援コーディネーター報告に移ります。  

 

2）子育て支援コーディネーター報告・保育園長・学校長報告  

 

髙 野 Ｃ Ｏ: (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長: 只今の子育て支援コーディネーター 報告についてご意 見等ございまし

たらお願いします。それでは続いて保育園長報告に移ります。  

 

塚原園長 : (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長: 只今の保育園長報告についてご意見等ございましたらお願いします。そ

れでは続いて小学校長報告に移ります。  

 

伊藤校長 : (以下、資料に沿って説明 )。  

臼井次長 : 只今の小学校長報告についてご意見等ございましたらお願いします。続

きまして中学校長報告をお願いします。  

 

臼井校長 :(以下、資料に沿って説明 )。  

臼井次長 : 只今の中学校長報告についてご意見等ございましたらお願いします。よ

ろしいですか。それでは以上で報告を終わりにします。  

 

四  協議事項  

1）  令和 6 年度  教育関係予算と教育分野事業計画について  

・主要事業及び新規事業（子育て支援策）  

・「社会教育・社会体育事業計画」  

2 月 24 日の社会教育委員会・公民館運営審議会にて承認済  

教 育 長: それでは協議事項に移ります。令和 6 年度教育関係予算と教育分野事業
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計画について次長お願いします。  

臼井次長 :(以下、資料に沿って説明 )。  

教 育 長: 今の説明についていかがでしょうか。よろしいでしょうか。  

 

 2) 3 月定例議会  議事日程及び一般質問通告事項について  

教 育 長: 3 月定例議会  議事日程及び一般質問通告事項について次長お願いしま

す。  

臼井次長 :(以下、資料に沿って説明 )。  

教 育 長: 今の説明についていかがでしょうか。よろしいでしょうか。  

 

五  その他  

 1）各委員から  

教 育 長: 各委員さんからございますか。  

 

高野委員 : 子供の数の減少に伴って PTA の組織運営を維持していくことが大変にな

ってきています。今後に向けて検討していかなければならないと感じてい

ます。  

坂口委員 : 未満児の保育園利用が増えていることに関して、それぞれの事情がある

ことも承知しています。一方、どれだけ子供に関われているのか気がかり

です。親子のかかわりの重要性を伝える機会を設けることも必要になって

くると思います。  

小松委員 : この後「わくわくの村」について説明の時間を取っていただくことにな

っています。昨日一般社団法人の申請が通りました。麻績村が元気になる

活動をしていきます。  

小山職務代理: 先ほど説明がありました子育て関係の給食費や保育料の補助について

今後懸念されることは、優遇される時期だけ麻績村にいて、以降は村内か

ら離れてしまうことがないように願います。教育委員会だけの問題ではあ

りませんが、長く住み続けられる麻績村を考えてほしいと思います。  

教 育 長: ありがとうございました。 PTA の件に関しては次年度の検討課題とさせ

ていただきます。それでは事務局より連絡事項をお願いします。  

 

2）事務局から  

 

・教育委員会事務局職員体制について  

臼井次長 : ３月末をもって職員が退職いたします。残った業務については事務局職

員で分担しながら対応していきます。３月の中半ごろに人事の内示発表が

なされる予定です。  
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・信州大学連携協議会について（ 3 月 11 日開催）  

臼井次長 : 児童生徒の健康支援について信大の先生に面倒を見ていただいており

ます。今後も継続していきます。今年度の振り返りを開催する予定になっ

ております。  

 

・文化財防火訓練について（ 3 月 17 日開催：神明宮）  

臼井次長 : 今年度は神明宮にて 3 月 17 日に開催します。消防署及び消防団の協力

のもと実施します。  

 

教 育 長: はいありがとうございました。  

学校関係の人事異動については、3 月 21 日が県教委発表で翌日新聞発表

となります。  

 

3）次回予定  

次回の定例教育委員会の日程   4 月 9 日 (火 ) 午前 9： 30～  

 

六   閉会  

教 育 長: 以上をもちまして 3 月の定例教育委員会を閉じます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


